

民政事務局常任秘書長訪問日本（附圖）

* * * * *

昨日由香港啓程到日本訪問的民政事務局常任秘書長尤曾家麗今日（七月十六日）參觀金澤 21 世紀美術館。

尤曾家麗此行目的是考察當地的文化機構及設施，了解如何推廣文化藝術，並交換意見，以作西九文化區計劃的借鏡。她亦期望能透過借出展品及交換專才等，促進與日本的文化聯繫。

金澤博物館獨特之處在其展館內，其水影分層以其創新的設計意念而名聞於世，每年吸引一百三十萬旅客前往參觀。由此足證博物館要有內涵及引人入勝的展品，才可持久地吸引觀眾。

除了金澤 21 世紀美術館，尤曾家麗將參觀位於東京的多間現代博物館和日本國立國會圖書館，觀摩他們的管理及運作。她並會到訪文化廳，了解日本的文化政策。

尤曾家麗說：「中國與日本的文化藝術傳統均源遠流長，對世界影響相當深遠，而兩國一直以來都保持緊密的文化聯繫。」

她希望香港與日本的文化機關，能維持並加強文化交流合作，建立更緊密的文化網絡聯繫。

尤曾家麗亦會藉今次機會向日本有關機關介紹西九文化區計劃的最新發展，並與他們分享發展一個融合文化及商住用途綜合區的經驗。

完

2008年7月16日（星期三）

